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БЕРЛИН - Министар спољних послова Немачке Гвидо Вестервеле рекао је да
Немачка "без ограничења подржава територијални интегритет Косова" и да је
уверена да је географска карта западног Балкана довршена.

  

После сусрета са министром иностраних послова Косова Енвером Хоџајем у Берлину,
Вестервеле је рекао да све земље западног Балкана имају перспективу уласка у
Европску унију, али да би то било остварено нужно је да се "поштују добросуседски
односи, да се границе не доводе у питање и да се поштује територијални интегритет".

  

Вестервеле и Хоџај су потписали ноте којима се одређује да око 40 уговора које је са
Немачком потписала бивша СФРЈ, важе и за односе Немачке и Косова а између осталих
то су и уговори о избегавању двоструког опорезивања и заштити иностраних
инвестиција.

  

Шеф немачке дипломатије рекао је да је "нужно да Приштина и Београд прагматично
наставе започете преговоре у интересу својих грађана" и додао да је то за обе земље
"претпоставка која важи на путу ка Европској унији".

  

Вестервеле очекује од Косова наставак реформи пре свега у области правосуђа,
сузбијања корупције, мањинских права и консолидације буџета. Вестервеле је честитао
Хоџају што је Андора као 76. држава признала Косово.

  

Препоруку Европске комисије да Хрватска уђе у ЕУ у јулу 2013. године, Вестервеле је
назвао добром вешћу за Хрватску али и за Европу. "Европа држи реч ако саме државе
Западног Балкана улажу напоре и ураде домаће задатке", рекао је Вестервеле.

  

Косовски министар иностраних послова је захвалио Немачкој на досадашњој подршци
независном Косову и изразио задовољство што је потписана нота којом се омогућава да
и између Немачке и Косова важе значајни уговори који су своједобно потписали Немачка
и СФР Југославија. Дијалог са Београдом назвао је једном од централних тема за даљи
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политички развој и додао да влада Косова "чини интензивне напоре да се односи са
Београдом нормализују". Када је о преговорима реч, за Приштину је, како је рекао Хоџај,
"од кључног значаја да се постигну решења која ће се повољно одразити на живот
грађана".

  

(Танјуг)
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